

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Для театров сентябрь — это начало нового сезона, нового периода в жизни творческих коллективов.

Более тридцати лет существует Тульский театр юного зрителя. Тридцать два раза вот так же осенним вечером уже открывался занавес и актеры снова встречались со своими друзьями — зрителями.

И каждый раз коллектив театра с волнением и трепетом готовится к этому событию, к этой встрече. А юные зрители с неменьшим волнением идут в театр, чтобы думать и чувствовать, чтобы увидеть жизнь, которую им еще предстоит прожить, научиться правильно понимать смешное и трагическое, безобразное и прекрасное.

Чем же ответит наш коллектив на столь разнообразные желания своих зрителей, на требования, поставленные решениями июньского Пленума ЦК партии?

Свой тридцать третий сезон театр юного зрителя открывает постановкой бессмертной комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума». Мы надеемся, что постановка ее даст нам возможность оказать положительное влияние на идейное и эстетическое воспитание нашей молодежи.

В новом сезоне театр намерен показать своим зрителям инсценировку повести Д. Вишневского «Семьдесят второй день». Этот спектакль, рассказывающий о титанической работе В. И. Ленина и его соратников Я. М. Свердлов и Ф. Э. Дзержинского в тяжелые дни 1918 года, поможет юношам и девушкам по-новому взглянуть на славное героическое прошлое своих дедов и отцов, зажжет в сердцах юных зрителей романтическую искру борьбы за мир, счастье народов.

Коллектив уже приступил к постановке пьесы А. Афиногенова «Машенька», которая вот, уже больше 20 лет не сходит со сцены советских театров и не утратила своей свежести и актуальности.

Для детей среднего школьного возраста мы намерены поставить занимательную и поучительную комедию Г. Мамлина «А с Алешкой мы друзья».

В апреле будущего года исполняется 400 лет со дня рождения В. Шекспира. Наш театр хочет посвятить памяти великого английского драматурга постановку одного из лучших его произведений — трагедии «Ромео и Джульетта».

Для самых маленьких зрителей мы намерены в этом сезоне поставить две сказки: «Снегурочка» А. Н. Островского и «Аленький цветочек» С. Т. Аксакова. Премьера «Аленького цветочка» состоится в ближайшее время.

Таков наш репертуар на новый сезон.

В этом сезоне юные туляки увидят на сцене нашего театра не только уже знакомых актеров, но и познакомятся с новыми — Г. Пасс, Н. Люсиной, В. Швейковским, Л. Ивановой, Е. Чистяковой. Постановку спектаклей будет осуществлять также режиссер К. Желдин.

Коллектив театра не сомневается, что ему удастся претворить свои творческие планы и замыслы. Мы просим юных зрителей Тулы и области не только посетить в новом сезоне наш театр, но и своими критическими замечаниями, добрыми советами и пожеланиями помочь нам в нашей творческой работе.

До скорой встречи в нашем театре.

Г. ЭРНСТ,
главный режиссер театра
юного зрителя.